CATALOGO RICAMBI CARBURATORI Tipo carburatore Diametro diffusori Fig. Numero Denominazione
DELIOEO SI120...D 15-17 - 20 PARTICOLARI DI TARATURA
SI24...E-G 24 1 6823 x 64 | Valvola gas (Sl 20)
MOTOVEICOLI 8492 x 64 | Valvola gas (S| 24)
2 4571 x 28 | Emulsionatore E
5353 x 28 | Emuisionatore BE
3 4576 x 02 | Getto massimo
4 11868 x 02 | Getto minimo (con calibratura aria) (G)
5 9892 x 02 | Getto minimo {(con calibratura aria)
6 5582 x 02 | Getto avviamento
7 5827 x 01 Calibratore aria massimo
8 4581 x 01 Calibratore aria massimo
9 4567 x 80 | Galleggiante
PARTICOLARI SENZA TARATURA
10 4189 - 83 | Coperchio filtro
11 . Guarnizione coperchio filtro
12 4187 - 29 | Filtro benzina
13 1491 - 36 | Vite fissaggio coperchio vaschetta
14 5010 - 23 | Rondella elastica
15 11819 - 54 | Coperchio vaschetta (sede spillo o 4,5)
12832 - 54 | Coperchio vaschetta (sede spillo o 5,2)
16 4190 - 36 | Vite fissaggio coperchio filtro
17 o Guarnizione vite fiss. coperchio
18 6098 - 36 | Vite fissaggio coperchio vaschetta
19 . Guarnizione pipetta
20 4569 - 38 | Pipetta racc. tubo benzina
21 . Guarnizione vite fiss. pipetta
22 4568 - 36 | Vite fiss. pipetta
23 . Guarnizione coperchio vaschetta
24 4559 - 05 | Spillo chius. benzina o 4,5
8080 - 05 | Spillo chius. benzina @ 4,5 moll.
12202 - 05 | Spillo chius. benzina o 5,2 moll.
25 4560 - 22 | Perno galleggiante
26 11867 - 37 | Vite reg. valvola gas
27 4574 - 37 | Vite reg. valvola gas
_____ 28 1409 - 61 Molla vite reg. valvola gas
. 29 12764 - 37 | Vite reg. miscela minimo
i % 30 1411 - 61 Molla vite reg. miscela minimo
31 12762 - 37 | Vite reg. misc. min. (punta cono @ 0,65 M5x0,5)
§ 28 % 13513 - 37 | Vite reg. misc. min. (punta cono @ 1,5 M5x0,5)
] 30 32 10842 - 37 | Vite reg. misc. min. (punta cono g 1,5 M5x0,75)
T —— B 8611 - 37 | Vite reg. misc. min. (punta cono o 0,65 M5x0,75)
QT 33 4670 - 61 | Molla vite reg. miscela minimo
| | 34 . Guarnizione corpo
i /% | 35 . Guarnizione tirante
] 31 | 36 7322 - 64 | Dispositivo avviamento
L 30 . | 37 1580 - 36 | Vite fiss. disp. avviamento
- T T 38 4580 - 61 | Molla rich. valvola gas (S1 20)
5954 - 61 Molla rich. valvola gas (Si 24)
39 6821 - 53 | Coperchio valvola (Sl 20)
8491 - 53 | Coperchio valvola (Si 24)
40 4686 - 36 | Vite fiss. coperchio valvola
41 4587 - 24 | Tirante com. gas
42 7302 - 24 | Tirante com. gas mix
43 52537 - 77 | Busta guarnizioni

58

* Compresa nella busta guarnizioni

Novembre 2014



CATALOGO RICAMBI CARBURATORI

DELICRTo

MOTOVEICOLI

Tipo carburatore

S120...H
Sl24...H

Diametro diffusori

20
24

Fig.

Numero Denominazione

PARTICOLARIDITARATURA

e

6823 x 64 | Valvola gas (S| 20)
8492 x 64 | Valvola gas (S! 24)

2 5353 x 28 | Emulsionatore BE
3 4576 x 02 | Getto massimo
4 9892 x 02 Getto minimo (con calibratura aria)
5 12830 x 02 | Getto avviamento
6 5827 x 01 Calibratura aria massimo
7 4567 x 80 | Galleggiante
PARTICOLARI SENZA TARATURA
8 4189 - 83 | Coperchio filtro
9 . Guarnizione coperchio filtro
10 4187 - 29 | Filtro benzina
11 1491 - 36 | Vite fissaggio coperchio vaschetta
12 5010 - 23 | Rondella elastica
13 12829 - 54 | Coperchio vaschetta (SI 20)
12832 - 54 | Coperchio vaschetta (S| 24)
14 4190 - 36 | Vite fissaggio coperchio filtro
15 . Guarnizione vite fiss. coperchio
16 6098 - 36 | Vite fissaggio coperchio vaschetta
17 . Guarnizione pipetta
18 12741 - 37 | Vite rubinetto benzina
19 . Guarnizione vite rubinetto benzina
20 13818 - 57 | Corpo rubinetto
21 . Guarnizione vite fiss. corpo rubinetto
22 6963 - 36 | Vite fiss. corpo rubinetto
23 . Guarnizione elettrovalvola rubinetto
24 12738 - 46 | Elettrovalvola rubinetto
25 . Guarnizione coperchio vaschetta
26 12202 - 05 | Spillo chius. benzina
27 4560 - 22 | Perno galleggiante
28 13530 - 37 | Vite reg. valvola gas
29 1409 - 61 Molla vite reg. valvola gas
30 4574 - 37 | Vite reg. valvola gas
31 12764 - 37 | Vite reg. miscela minimo
32 12762 - 37 | Vite reg. miscela minimo
33 1411 - 61 Molla vite reg. miscela minimo
34 . Guarnizione corpo
35 4580 - 61 Molla rich. valvola gas (Sl 20)
5954 - 61 Molla rich. valvola gas (Sl 24)
36 12739 - 21 Piastrina fissaggio disp. avviamento
37 13060 - 36 | Vite fiss. piastrina disp. avviamento
38 15035 - 70 | Dispositivo avviamento
39 14980 - 71 Cuffia termica
40 6821 - 53 | Coperchio valvola (Sl 20)
8491 - 53 | Coperchio valvola (Sl 24)
41 4686 - 36 | Vite fiss. coperchio valvola
42 ° Guarnizione tirante
43 4587 - 24 | Tirante com. gas
44 7302 - 24 | Tirante com. gas mix
45 52604 - 77 | Busta guarnizioni

Novembre 2014 * Compresa nella busta guarnizioni

59



